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Gegeven zijn de proposities p, g en r. Er is bovendien gegeven dat de drie proposities
pE=> g, q<= -1, 1= (-pA-q)

alle waar zijn. Bereken de waarheidswaarde van p, van ¢ en van r.

. Bewijs of weerleg:

(i) VA,B,OCCR: ACBCC = (C\B)NA=0
() Ve >0 Fy>0: zy—2>z*
: AANB=A = A=5.
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Toon aan, m.b.v. volledige inductie, dat voor alle n € N geldt:

% 2 _n+1
—k(k+1) n+3

[U kunt in vraag 4 volstaan met het geven van de antwoorden]

Zij f: R — (0,00) x (0, 00) gegeven door f(z) = (€%, e™%).
Zij g : (0,00) x (0,00) — R? gegeven door g(z,y) = (1+1Inz,1 —Iny).
Zij h: R? > R gegeven door h(z,y) = z — y.
(i) Ish 1 —17 Is h op?
(i) Isgof1—17 Isgo f op?
(iii) Bereken (go f)71[[0,1] x [0,1]] en (hogo o, 1]).
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5. [U kunt in vraag 5 volstaan met het geven van de antwoorden; in de antwoorden
moeten binomiaalcoéfficiénten uitgewerkt worden.]

Het bureau “Hoe vind ik een Sint?” levert op aanvraag een Sint en Pieten uitslui-
tend in de samenstelling: 1 Sint en 2 Pieten. Het bureau heeft 35 mensen hiervoor

beschikbaar.
Op hoeveel manieren kan het bureau zulke drietallen formeren uit die 35 werknemers

in elk van de volgende gevallen:
(i) 12 werknemers kunnen uitsluitend als Sint optreden en de overige 23 uitsluitend

als Piet;

(if) 12 werknemers kunnen uitsluitend als Sint optreden; 12 werknemers uitsluitend
als Piet en de overige 11 kunnen beide functies vervullen.

6. De verzamelingen A en B zijn heide aftelbaar oneindig. Laat zien dat er een bijectie

oAt L s J J ~
bestaat van N X N op Ax B.

7. De rij (zy),, is gegeven door:
Ty =2 en Tpa1 = V6 +Tzn, n=1,2,3....
a) Toon aan: als de rij (z,),, convergeert met limiet L, dan moet gelden: L = —1
of L=—-20of L =3.
b) (i) Toon aan: Vn € N: z, < 10.

(ii) Toon aan: de rij (z,),, is monotoon stijgend.
(iii) Licht toe dat de rij (zn), convergeert en bepaal de limiet van de rij.
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